

El Diario de Hoy en los Departamentos



AGASAJADOS. (Santa Ana). Los hijos de los empleados administrativos de la 2a. Brigada de Infantería fueron agasajados con motivo de las fiestas de fin de año. Hubo quiebra de piñatas, dulces y golosinas.

Secuestradores Captura Policía Nacional Sta. Ana

SANTA ANA. Cuatro sujetos fueron capturados por la Policía Nacional en esta ciudad, acusados de cometer una serie de secuestros y exigir como rescates cantidades de dinero que oscilaban entre los diez y veinte mil colones.

Según voceros policiales, los reos, Luis Mauro Alfaro, José Medardo Quintanilla, Jaime Aristides Gutiérrez y Domingo

Alfaro Moreira, portaban armas de fuego cortas.

En la mayoría de los casos, secuestraban a personas que se transportaban en vehículos y cuando realizaban los "altos" establecidos en varias bocacalles de la ciudad. Luego llevaban a sus víctimas a un lugar denominado "Las Chintlas", carretera

—Favor pase a la página 37.

3a Brigada Intensificará Operaciones Este Año

SAN MIGUEL. La 3a. Brigada de Infantería incrementará sus operaciones tanto cívicas como militares y culturales durante el presente año, anunciaron voceros castrenses.

Este plan pretende demostrar a los terroristas que el Ejército se hace sentir no solamente en los campos de batalla, sino que en aquellas comunidades que buscan el imperio de la paz, dijo el jefe de la

unidad castrense, coronel René Emillo Ponce.

Ponce informó que además de las operaciones militares realizadas durante el año pasado y en las que participaron todos sus efectivos, en forma coordinada con batallones especiales. También hubo programas de Acción Cívica en localidades como Nuevo Edén de San Juan, San Gerardo, San Luis de la

—Favor pase a la página 37.



IRRESPETAN LEYES. (San Miguel). Varios conductores dejan sus vehículos en las aceras de la ciudad, obstruyendo el paso de los peatones e irrespetando así las leyes de tránsito.



NOVIA. (Zacatecoluca, La Paz). Regina Montalvo fue electa Novia de la Asociación de Viroleños Residentes en San Salvador (ASOVIRESS).

Inician 'Letrinización' en Metapán

METAPAN (Santa Ana). Más de ochenta y cinco mil colones se invertirán en la "Campaña de Letrinización" que la municipalidad local pondrá en práctica en el cantón La Isla, de esta jurisdicción.

"En visita que efectuamos a aquella comunidad comprobamos que la falta de letrinas ha sido uno de los factores determinantes para que los vecinos padezcan de diversas enfermedades", dice el alcalde Ventura Daniel López.

Para lograr el financiar el proyecto la Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA) aportará cincuenta y seis mil seiscientos setenta y nueve colones y el resto correrá por cuenta de la Alcaldía y los mismos vecinos, agregó el jefe edilicio.

Atentados Perpetra FMLN Contra Sistema de Energía

ZACATECOLUCA. Terroristas del FMLN derribaron postes del tendido eléctrico y destruyeron transformadores ubicados en la carretera del Litoral, a la altura del kilómetro 54, en la jurisdicción de San Juan Nonualco.

Fuentes del Destacamento Militar de Ingenieros indicaron que los atentados dejaron ayer sin energía eléctrica a la ciudad de Zacatecoluca durante ocho horas.

Los sabotajes se produjeron en la madrugada de ayer, causando pérdidas estimadas en varios miles de colones, especialmente en el comercio. Los hospitales tuvieron serias dificultades también a causa del atentado, se informó.

Por otra parte, la misma fuente dio a conocer del secuestro del joven Juan Pablo Molina Rodríguez, de 21 años, ocu-

rrido del interior de su vivienda, ubicada en el cantón Los Barranitos y realizado por terroristas del FMLN.

En otro orden de acciones terroristas en este departamento, los delincuentes del FMLN asesinaron al soldado Isabel Ortiz Reyes,

quien era lisiado de una pierna derecha.

El soldado, que estaba de alta en el Batallón Bracamonte, fue asesinado dentro de su casa, ubicada en la hacienda Salitral, jurisdicción de San Juan Nonualco, en presencia de sus familiares.

Realizan Campaña Contra el Dengue en Ilobasco

ILOBASCO (Cabañas). Una campaña contra el mortal dengue hemorrágico están llevando a cabo las autoridades de Salud en esta localidad.

Agregan que la campaña comprende chapoda, canalización y riego de petróleo en quebradas, criaderos potencia-

les de zancudos; asimismo se orienta a la comunidad sobre cómo evitar los criaderos de zancudos en las viviendas.

Dicha actividad se está llevando a cabo en coordinación con el Director de la Unidad de Salud, Alcaldía Municipal, Oficina de Caminos, y Club Los Graduados.



Primera Niña de 1988 Nace en Ahuachapán

AHUACHAPAN. María Sidia Esperanza será el nombre de la primera niña nacida al inicio del presente año en el Hospital "Francisco Menéndez", de esta ciudad, informaron fuentes del centro asistencial.

La niña, que nació a las 12:05 p.m. del 1 de enero, pesa cinco libras y sus padres son Sidia Esperanza Escalante e Israel Humberto Marroquín, residentes en el cantón Joya del Platanar de Atiquizaya.

La madre se mostró complacida por el nacimiento de su hija y agradeció al personal médico y enfermeras por la atención que le brindaron.

PRIMERA NIÑA. (Ahuachapán). María Sidia Esperanza será el nombre de la primera niña que nació en el hospital "Francisco Menéndez", a las 12:05 p.m. del 1o. de enero.



TRADICIONAL PROCESION. (Ahuachapán). Las principales calles de la ciudad recorrió la tradicional procesión del 1o. de enero, como acción de gracias. Se cumplieron 50 años del terremoto que arrasó la ciudad en 1937.